

## 12. Опис бізнесу

### Важливі події розвитку (в тому числі злиття, поділ, приєднання, перетворення, виділ)

ВАТ "Біловодський комбінат хлібопродуктів" створене відповідно до спільного рішення Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області та організацією орендарів Біловодського КХП в 1998 році.

### Організаційна структура емітента, дочірні підприємства, філії, представництва та інші відокремлені структурні підрозділи із зазначенням найменування та місцезнаходження, ролі та перспектив розвитку, зміни в організаційній структурі у відповідності з попереднім звітним періодом

Товариство у своїй організаційній структурі не має дочірніх підприємств, представництв та філій.

### Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій

Пропозицій на предмет реорганізації з боку третіх осіб не надходило.

### Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових інвестицій тощо)

Облікову політику у 2010 році Товариство здійснювало згідно наказу № 1 від 4 січня 2010 року "Про облікову політику підприємства".

На підприємстві встановлені наступні методи обліку і принципи оцінки активів і зобов'язань:

1. Оцінка і облік основних засобів здійснюється згідно з П(С)БУ 7 "Основні засоби". Одиницею обліку вважається окремий об'єкт основних засобів і інших матеріальних активів.
2. До складу малоцінних необоротних активів входять об'єкти вартістю до 1000 грн. і очікуємым строком корисного використання більше одного року.
3. Амортизацію об'єктів основних засобів нараховують податковим методом.
4. Амортизацію малоцінних необоротних активів нараховують у першому місяці їх використання у розмірі 100% їх вартості.
5. Оцінку і облік нематеріальних активів виконують згідно П(С)БУ 8 "Нематеріальні активи".
6. Амортизацію нематеріальних активів нараховують прямолінійним методом. Строк корисного використання один рік.
7. Фінансові інвестиції відображають у звітності згідно П(С)БУ 12 "Фінансові інвестиції".
8. Оцінку і облік дебіторської заборгованості проводять згідно з П(С)БУ 10 "Дебіторська заборгованість". Резерв сумнівних боргів формують один раз на рік на дату балансу. Виходячи з платоспроможності окремих дебіторів.
9. Товарно-матеріальні цінності оцінюються і обліковуються згідно вимог П(С)БУ 9 "Запаси".
10. Готову продукцію і незакінчене виробництво обліковують по фактичній виробничій собівартості.
11. Оцінку вибування сировини, матеріалів, напівфабрикатів, МШП, інших виробничих запасів і готової продукції проводять по ідентифікованому методу.
12. Заробітну плату нараховують згідно колективного договору.
13. Відображення в обліку доходів здійснюється згідно з вимогами П(С)БУ 15 "Доходи".
14. Відображення в обліку витрат здійснюється згідно з вимогами П(С)БУ 16 "Витрати".
15. Облік витрат підприємства проводиться за допомогою рахунків класу 9 "Витрати діяльності".

На протязі року облікова політика не змінювалась

### Текст аудиторського висновку

Аудиторський висновок складено для користування керівництву Товариства, акціонерам, управлінському персоналу Відкритого акціонерного товариства "Біловодський комбінат хлібопродуктів" та іншим користувачам фінансової звітності для подання до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України.

Основні відомості про аудитора:

Найменування: Незалежний аудитор, суб'єкт підприємницької діяльності Замятіна Вікторія Вікторівна, яка діє на підставі свідоцтва про державну реєстрацію серія В02 № 751434, свідоцтва про сплату єдиного податку серія Ж № 591375. Свідоцтво Аудиторської Палати України про внесення в Реєстр суб'єктів аудиторської діяльності № 4172, видане рішенням Аудиторської Палати України від 26.06.2008 року № 191/3 і подовжене до 26.06.2013 року. Сертифікат аудитора № 006397 виданий 24.04.2008 року та подовжений до 24.04.2013 року. Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів № 4172 від 26.06.2008 р. Місце знаходження аудитора: м. Суми, вул. Пролетарська 60/1 оф.6. Телефон, 0504071135.

Основні відомості про учасника фондового ринку - акціонерне товариство

Відкрите акціонерне товариство "Біловодський комбінат хлібопродуктів" (далі - ВАТ "Біловодський комбінат хлібопродуктів", товариство).

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ товариства 00955851.

Відкрите акціонерне товариство "Біловодський комбінат хлібопродуктів" було створено відповідно до спільного рішення Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області та Товариства з обмеженою відповідальністю "Організація орендарів Біловодського комбінату хлібопродуктів" в 1998 році згідно з Законами України "Про особливості приватизації майна в агропромисловому комплексі" від 10 липня 1996 року №2906 - ВР, "Про господарські товариства", "Про

приватизацію державного майна", Декретом Кабінету Міністрів України "Про особливості приватизації цілісних майнових комплексів державних підприємств та їх структурних підрозділів, зданих в оренду" від 25.05.1993 року № 57-93 та у відповідності з "Порядком перетворення у процесі приватизації державних орендних підприємств з змішаною формою власності у відкриті акціонерні товариства", затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 11 вересня 1996 року №1099. Відкрите акціонерне товариство "Біловодський комбінат хлібопродуктів" зареєстровано Роменською районною державною адміністрацією Сумської області, про що зроблено запис за №170151 від 28.05.1998 року, в зв'язку зі зміною місцезнаходження Відкритого акціонерного товариства "Біловодський комбінат хлібопродуктів" було змінено свідоцтво про державну реєстрацію, яке було зареєстроване Роменською районною державною адміністрацією Сумської області, про що зроблено запис за №1 621 107 0014 000102 від 23.12.2009 року, наступні зміни місцезнаходження відбулись 17.12.2010, про що був зроблений запис в єдиному державному реєстрі № 1 224 107 0019 048568 і видано свідоцтво А01 № 062653. Місцезнаходження юридичної особи: 42065, Сумська обл., Роменський район, село Біловод, вул. Біловодська, будинок 2. Товариство має розрахунковий рахунок № 260093943 в Сумська обласна дирекція Відкритого акціонерного товариства "Райффайзен Банк Аваль", МФО 337483. ВАТ є юридичною особою, володіє відокремленим майном, має самостійний баланс, від свого імені набуває майнові та особисті немайнові права, несе обов'язки, має право бути позивачем у суді, виступати засновником, здійснювати будь-яку підприємницьку діяльність, яка не суперечить законодавству України і відповідає цілям, передбаченим Статутом. Відкрите акціонерне товариство складається з одного підприємства. Філій, представництв та дочірних підприємств не має. Основними видами діяльності ВАТ "Біловодський комбінат хлібопродуктів" являються:

63.12.0 Складське господарство

01.11.0 Вирощування зернових та технічних культур

15.61.0 Виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості

15.71.0 Виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах

51.71.0 Посередництво в торгівлі продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами

51.21.0 Оптова торгівля зерном, насінням та кормами для тварин.

Основні відомості про умови договору про проведення аудиту

Згідно з договором № 178 від 11.03.2011 р. Незалежний аудитор, суб'єкт підприємницької діяльності Замятіна Вікторія Вікторівна провела аудит фінансової звітності ВАТ "Біловодський комбінат хлібопродуктів" станом на 30.12.2010 р. Аудиторська перевірка товариства проводилась в період з 11.03.2011 р. по 31.03.2011 р. Незалежна аудиторська перевірка проведена вибірково на підставі пред'явлених документів з відома Голови правління Загурського Олександра Віталійовича, та в присутності головного бухгалтера Москаленко Алли Леонтіївни. Аудитором визначений розмір суттєвості для аналізу помилок на рівні 1621,35 тис. грн., та суттєвості статей фінансових звітів на рівні 5% від валюти балансу станом 31 грудня 2010 р.

Нашим обов'язком є висловлення думки стосовно перевіреної фінансової звітності на підставі проведеного аудиту.

Аудиторський висновок складено для керівництва товариства для використання на власний розсуд.

Ми провели аудиторську перевірку балансу товариства станом на 31.12.2010 р., звіту про фінансові результати за 12 місяців 2010 року, звіту про рух грошових коштів станом на 31.12.2010 р., звіту про власний капітал станом на 31.12.2010 р. а також приміток до річної фінансової звітності станом на 31.12.2010 р. на предмет повноти, достовірності та відповідності чинному законодавству, встановленим нормативам.

Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності ВАТ "Біловодський комбінат хлібопродуктів" є Національні положення (стандарты) бухгалтерського обліку, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, внутрішні положення ВАТ Біловодський комбінат хлібопродуктів.

Відповідальність управлінського персоналу.

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цих звітів у відповідності до Національних стандартів фінансової звітності. Відповідальність управлінського персоналу ВАТ "Біловодський комбінат хлібопродуктів" охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень в наслідок шахрайства або помилки, вибір та застосування облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам. Керівництво фінансово-господарською діяльністю з правом першого підпису здійснював Голова правління Загурський Олександр Віталійович.

Відповідальність аудитора.

Відповідальністю аудитора є надання висновку, щодо цих фінансових звітів на основі результатів аудиторської перевірки. Аудиторська перевірка проводилась згідно з вимогами Законів України "Про аудиторську діяльність", від 22 квітня 1993 року № 3125- XI, "Про цінні папери та фондову біржу", "Про господарські товариства", "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні", та "Положення, щодо підготовки аудиторських висновків, яка подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку", затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19.12. 2006 №1528, інструктивного листа щодо обсягу розкриття інформації про аудиторський висновок, затвердженого рішенням ДКЦПФР від 31 січня 2008 року № 69 та у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики Міжнародної федерації бухгалтерів, які прийняті в якості Національних стандартів аудиту в Україні: 700 "Висновок незалежного аудитора", 701 "Модифікація висновку незалежного аудитора", 720 "інша інформація в документах, що містять перевірені фінансові звіти", прийнятих 18.04.2003, рішення Аудиторської Палати України від 18.04.2003 року № 122/2 "Про порядок застосування в Україні Стандартів аудиту та етики Міжнародної федерації бухгалтерів", прийнятих

аудиторською палатою України в якості національних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від аудитора дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудитор вважає, що в процесі перевірки отримані достатні та відповідні аудиторські докази щодо сум та розкриття їх у фінансових звітах для висловлення його аудиторської думки.

Вибір процедур залежить від судження аудитора, яке враховує оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансових звітів унаслідок шахрайства чи помилок. Оцінюючи ризики, аудитор розглядає ті аспекти внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного відображення інформації у фінансових звітах, для розробки аудиторських процедур відповідно до обставин, а не для висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання.

Аудит включає і оцінку облікової політики, коректність облікових оцінок управлінським персоналом та загального представлення фінансових звітів.

#### Думка аудитора

При перевірці достовірності та повноти фінансової звітності Відкритого акціонерного товариства "Біловодський комбінат хлібопродуктів" станом на 31.12.2010 р., а саме: балансу товариства станом на 31.12.2010 р., звіту про фінансові результати за 12 місяців 2010 року, звіту про рух грошових коштів станом на 31.12.2010 р., звіту про власний капітал станом на 31.12.2010 р., а також приміток до річної фінансової звітності станом на 31.12.2010 р. за період, що минув на зазначену дату, згідно Закону України "Про бухгалтерський звіт та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 р. № 996-XIV зі змінами та доповненнями, встановлено відсутність розбіжностей між даними первинних документів, аналітичного обліку та статтями річного балансу і показниками річної звітності. Поточні дані бухгалтерського обліку відповідають даним балансу Відкритого акціонерного товариства "Біловодський комбінат хлібопродуктів" станом на 31.12.2010 р. Аудитор звертає увагу на наступне - в 2010 році по результатам діяльності Товариства за 2009 р. прибуток в сумі 4566,0 тис. грн. був розподілений наступним чином: 25% на формування резервного страхового фонду, 40% на фонд розвитку виробництва, 35% на формування фонду на соціальні потреби та матеріальне заохочування Товариства.

Аудитор не спостерігав за інвентаризацією наявних запасів та основних фондів станом на 31.12.2010 року, оскільки ця дата передувала призначенню аудитором Товариства. Через характер облікових запасів Товариства аудитор не мав змоги підтвердити кількість запасів за допомогою інших аудиторських процедур.

На думку аудитора, за винятком наведеного в попередньому абзаці, а також впливу корегувань, що могли б бути потрібними, якщо б аудитор був в змозі підтвердити кількість запасів та основних фондів, фінансові звіти у всіх суттєвих аспектах справедливо та достовірно відображають фінансовий стан ВАТ Біловодський комбінат хлібопродуктів станом на 31.12.2010 р., а також результат його діяльності, згідно з вимогами чинного законодавства України, Національних стандартів (положень) бухгалтерського обліку та обраної облікової політики. Звітність складена у відповідності до П(С)БО України на основі дійсних даних бухгалтерського обліку.

Відповідно до сформованих планів обсягів діяльності поточного року товариство має намір продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Додаток до аудиторського висновку незалежного аудитора на предмет повноти, достовірності та відповідності чинному законодавству фінансових звітів станом на 31 грудня 2010 року Відкритого акціонерного товариства "Біловодський комбінат хлібопродуктів"

#### 1. Аудиторська перевірка облікової політики

Аудиторська перевірка проведена відповідно до загальноприйнятих аудиторських стандартів і Законів України вибірково з застосуванням методів документальної і нормативної перевірки цифрового матеріалу, який покладено в основу звітності з метою збору інформації про те, що звітність не містить в собі помилок. Форма ведення бухгалтерського обліку на товаристві журнально-ордерна. Бухгалтерський облік товариства відповідає вимогам Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 р. № 996-XIV, вимогам затверджених стандартів та вимог інших нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку. Фінансова звітність товариства складалась своєчасно. Облікова політика товариства за період, що перевірявся, була незмінна. Облікову політику у 2010 році Товариство здійснювало згідно наказу № 1 від 4 січня 2010 року "Про облікову політику підприємства".

На підприємстві встановлені наступні методи обліку і принципи оцінки активів і зобов'язань:

1. Оцінка і облік основних засобів здійснюється згідно з П(С)БУ 7 "Основні засоби". Одиницею обліку вважається окремий об'єкт основних засобів і інших матеріальних активів.
2. До складу малоцінних необоротних активів входять об'єкти вартістю до 1000 грн. і очікуємым строком корисного використання більше одного року.
3. Амортизацію об'єктів основних засобів нараховують податковим методом.
4. Амортизацію малоцінних необоротних активів нараховують у першому місяці їх використання у розмірі 100% їх вартості.
5. Оцінку і облік нематеріальних активів виконують згідно П(С)БУ 8 "Нематеріальні активи".
6. Амортизацію нематеріальних активів нараховують прямолінійним методом. Строк корисного використання один рік.
7. Фінансові інвестиції відображають у звітності згідно П(С)БУ 12 "Фінансові інвестиції".
8. Оцінку і облік дебіторської заборгованості проводять згідно з П(С)БУ 10 "Дебіторська заборгованість". Резерв

сумнівних боргів формують один раз на рік на дату балансу. Виходячи з платоспроможності окремих дебіторів.

9. Товарно-матеріальні цінності оцінюються і обліковуються згідно вимог П(С) БУ 9 "Запаси".

10. Готову продукцію і незакінчене виробництво обліковують по фактичній виробничій собівартості.

11. Оцінку вибування сировини, матеріалів, напівфабрикатів, МШП, інших виробничих запасів і готової продукції проводять по ідентифікованому методу.

12. Заробітну плату нараховують згідно колективного договору.

13. Відображення в обліку доходів здійснюється згідно з вимогами П(С)БУ 15 "Доходи".

14. Відображення в обліку витрат здійснюється згідно з вимогами П(С)БУ 16 "Витрати".

15. Облік витрат підприємства проводиться за допомогою рахунків класу 9 "Витрати діяльності".

На протязі року облікова політика не змінювалась

Правильність, класифікація та оцінка активів у бухгалтерському обліку товариства відповідає вимогам Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні від 16.07.1999 р. № 996-ХІV, вимогам затверджених стандартів та вимог інших нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку.

2. Стан бухгалтерського обліку на підприємстві

Товариство веде бухгалтерський облік господарських операцій щодо майна і результатів своєї діяльності в натуральних одиницях і в узагальненому грошовому виразі шляхом безперервного документального і взаємопов'язаного їх відображення.

Бухгалтерський облік господарських операцій здійснюється методом подвійного запису згідно з Планом рахунків бухгалтерського обліку у відповідних журналах-ордерах та аналітичних відомостях: Облік повністю автоматизований.

При перевірці було встановлено, що фінансова звітність Товариства за 2010 рік складена на підставі облікових регістрів, дані в яких відображені на підставі первинних документів. Стан наявних первинних документів, журналів-ордерів, аналітичних відомостей та інших регістрів обліку задовільний.

Статистична, фінансова та податкова звітність складається та подається до відповідних державних органів своєчасно.

Положення про бухгалтерський облік операцій Товариства (далі - Положення), затверджено наказом від 04.01.2010 за №1

На основі проведених аудитором тестів можна зазначити, що бухгалтерський та податковий облік в цілому ведеться Товариством відповідно до вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.99 р. № 996-ХІV (далі - Закон № 996), затверджених Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та інших нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку та оподаткування, Положення про бухгалтерський облік операцій Товариства.

3. Аудит нематеріальних активів

У результаті проведеної перевірки аудитором встановлено, що нематеріальні активи обліковуються в сумі 45,0 тис. грн., сума накопиченого зносу на нематеріальні активи - 45,0 тис. грн. На думку аудитора, склад нематеріальних активів, достовірність і повнота їх оцінки, а також ступінь розкриття інформації відповідають вимогам Положення про бухгалтерський облік Товариства.

4. Аудит основних засобів

Облік основних засобів Товариства ведеться відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 "Основні засоби", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27.04.2000 р. № 92 (далі - П(С)БО №7), та Положення про бухгалтерський облік Товариства.

Сума накопиченої амортизації основних засобів станом на 31.12.2010 року становить 18890 тис. грн., залишкова вартість 13252 тис. грн. Накопичена амортизація складає 59 % первісної вартості основних засобів.

Основні засоби відображені в обліку за фактичними витратами їх придбання, доставки, встановлення. Витрати на ремонт основних засобів списуються на витрати періоду. Встановлено межю суттєвості для оприбуткування активів на рівні 1000 грн., цінності нижче даної межі не включаються до складу активів, а списуються на витрати виробництва. Ліквідаційна вартість активів ОФ не розраховується, а для нарахування амортизації приймається нульове значення. Переоцінка основних засобів та нематеріальних активів проводиться один раз на рік за станом на 31 грудня в разі необхідності. Згідно з наданими на розгляд аудитором документами та Положенням про облікову політику Товариства, нарахування амортизації по групі "Інші необоротні матеріальні активи" проводиться в першому місяці використання об'єкта у розмірі 100% його вартості.

Аудитор зазначає про незмінність визначеного методу протягом звітного періоду.

У звітному періоді інвентаризація основних засобів та інших необоротних матеріальних активів проводилась Товариством згідно з наказом №178 від 15 грудня 2010 року "Про проведення інвентаризації"

Інвентаризаційною комісією розбіжностей між даними бухгалтерського обліку та фактичною наявністю об'єктів основних засобів та інших необоротних матеріальних активів не виявлено.

Вартість незавершеного будівництва на кінець звітного періоду - 0 тис. грн.

На думку аудитора, дані фінансової звітності Товариства відповідають даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку основних засобів Товариства та первинним документам, наданим на розгляд аудитору.

На думку аудитора, склад основних засобів, достовірність і повнота їх оцінки, а також ступінь розкриття інформації відповідають вимогам П(С)БО 7 та Положенню про бухгалтерський облік Товариства.

5. Аудит фінансових інвестицій

Довгострокові фінансові вкладення обліковуються на рахунку 14 та 58 згідно з П(С)БО 12 "Фінансові інвестиції". На 31.12.2010 р. залишок коштів на цьому рахунку становив 24 тис. грн. На думку аудитора, склад інвестицій, достовірність і

повнота їх оцінки, а також ступінь розкриття інформації відповідають вимогам П(С)БО 12 та Положенню про бухгалтерський облік Товариства.

6. Аудит бухгалтерського обліку виробничих запасів, сировини, матеріалів, палива та правильність їх списання Облік запасів Товариство здійснює у відповідності з Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 9 "Запаси" (далі - П(С)БО №9). Для цілей бухгалтерського обліку Товариства запаси включають: основні і допоміжні матеріали, малоцінні та швидкозношувани предмети та інші матеріальні цінності. Одиницею бухгалтерського обліку запасів є їх найменування або однорідна група. Придбані (отримані) або вироблені запаси зараховуються на баланс Товариства за первісною вартістю. Первісна вартість запасів визначається згідно з П(С)БО №9.

Станом на 31.12.2010 р. запаси, розраховані відповідно до вимог національних стандартів. Виробничі запаси у формі сировини та матеріалів для виробничого процесу на кінець року становлять суму 1391 тис. грн. враховуються в балансі за первісною вартістю. Розшифровка таких запасів наведена в Примітках до звітності. В обліку списання виробничих запасів і готової продукції використовується ідентифікований метод.

Балансова (облікова) вартість запасів у розрізі окремих класифікаційних груп:

Група На кінець року, тис.грн.

- |   |       |
|---|-------|
| 1) Виробничі запаси:                                | 1039  |
| - сировина й матеріали;                             | 569,3 |
| - купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби; |       |
| - паливо;   | 74,2  |
| - тара і тарні матеріали;                           | 91,4  |
| - будівельні матеріали;                             |       |
| - запасні частини;                                  | 149,1 |
| - матеріали сільськогосподарського призначення;     |       |
| - малоцінні та швидкозношувані предмети.            | 154,8 |
| 2) Тварини на вирощуванні та відгодівлі             | 25    |
| 3) Незавершене виробництво                          |       |
| 4) Готова продукція                                 | 39    |
| 5) Товари   | 3084  |

Облік за статтею "поточні біологічні активи" ведеться за плановою собівартістю на протязі року і становить на кінець року 25 тис.грн., що менше в порівнянні з даними на початок року на 9 тис.грн. За статтею незавершеного виробництва дані відсутні. Готова продукція обліковується за фактичною собівартістю виробництва і складає 39 тис.грн. на кінець звітного періоду, що більше на 29 тис.грн. в порівнянні з даними на початок року і відповідає залишкам по рахунках 261 і 262. За статтею "товари" залишок на кінець року становить 3084 тис.грн., що більше в порівнянні з даними на початок року на 1611 тис.грн., а це значить, що вказана сума грошових коштів зменшила розмір обігових коштів. Переоцінка запасів у періоді, що перевіряється, не проводилась у зв'язку з тим, що на думку керівництва Підприємства чиста вартість реалізації запасів суттєво не відрізняється від їх справедливої вартості. Облік запасів здійснюється згідно П(С)БО №9 "Запаси" та забезпечує необхідний рівень контролю за їх станом. Активи, що використовуються протягом не більше одного року або нормального операційного циклу, якщо він більше року, визнаються малоцінними та швидкозношуваними предметами (МШП) та обліковуються Товариством на рахунку 22 "Малоцінні та швидкозношувані предмети".

Відповідно до вимог п. 23 П(С)БО №9 вартість малоцінних та швидкозношуваних предметів, що передані в експлуатацію, виключається зі складу активів (спісується з балансу) з подальшою організацією оперативного кількісного обліку таких предметів за місяцями експлуатації і відповідними особами Товариства протягом строку їх фактичного використання.

Аудитор зазначає, що вибуття матеріалів та МШП проводилося на підставі актів на списання, які підписані уповноваженими особами Установи та затверджені в установленому порядку.

Обсяг розкриття інформації відповідає вимогам П(С)БО №9.

#### 7. Аудит дебіторської заборгованості

Оцінка дебіторської заборгованості товариства ведеться відповідно П(С)БО № 10 "Дебіторська заборгованість".

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги відображена в Балансі станом на 31.12.2010 р. за первісною та чистою вартістю реалізації в однаковій сумі 7048 тис. грн., яка відповідає даним аналітичного обліку по рахунках дебіторів. Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги зменшилась на 4692 тис.грн.

Резерв сумнівних боргів в звітному періоді не нараховувався. Аудитор вважає, що такий резерв слід нараховувати, оскільки в обліку налічуються значні суми боргів без руху на протязі кількох місяців. В Балансі також відображена дебіторська заборгованість за рахунками з бюджетом в сумі 207 тис. грн., за виданими авансами в сумі 190 тис.грн., із внутрішніх розрахунків в сумі 2 тис.грн., інша дебіторська заборгованість в сумі 6975 тис. грн., що підтверджується обліковими даними. Дані у фінансових звітах про дебіторську заборгованість товариства відповідають даним бухгалтерського обліку за 12 місяців 2010 року.

#### 8. Аудит грошових коштів

Грошові кошти та їх еквівалент обліковуються відповідно до діючого законодавства на підставі оформлених документів та включають готівку в касі і кошти на поточних рахунках в банках в національній валюті в сумі 526 тис. грн. і відповідає даним синтетичного та аналітичного обліку та порядку перерахунку іноземної валюти у валюту України. Наявність грошових коштів підтверджуються розрахунковими документами, виписками банку.

#### 9. Аудит власного капіталу

Згідно Міжнародного стандарту аудиту 120 "Концептуальна основа МСА" та 800 "Аудиторський висновок при виконанні завдань по аудиту спеціального призначення" аудитор підтверджує правильність розкриття інформації щодо власного капіталу підприємства згідно національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, а саме:

- власний капітал згідно з П(С)БО 5 "Звіт про власний капітал".

Розмір власного капіталу товариства станом на 31.12.2010 р. становить 22708 тис. грн., в тому числі:

" Статутний капітал - 3043 тис. грн. Товариством визначено статутний фонд у розмірі 3043 тис.грн., привілейованих акцій немає. Фактично на 31.12.2010 р. статутний фонд сплачений на 100 %. Статутний капітал Товариства сплачено повністю Строки сплати акціонерами Товариства статутного фонду Товариства не порушено. Розмір та структура власного капіталу відображені у фінансовій звітності Товариства станом на 31.12.2010р. достовірно. На думку аудитора інформація про статутний капітал Товариства в балансі розкрита на основі даних бухгалтерського обліку у відповідності з прийнятою обліковою політикою та національними Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, прийнятими в Україні.

07 грудня 2010 року позачерговими загальними зборами акціонерів було прийнято рішення:

перевести випуск простих іменних акцій відкритого акціонерного товариства "Біловодський комбінат хлібопродуктів", випущених у документарній формі в бездокументарну форму існування та затвердити Рішення про дематеріалізацію наступного змісту: "Рішення про дематеріалізацію:

1. Реквізити емітента:

1.1. Найменування емітента згідно з установчими документами:

1.1.1. повне: ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БІЛОВОДСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ";

1.1.2. скорочене: ВАТ "БІЛОВОДСЬКИЙ КХП";

1.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 00955851;

1.3. Дані свідоцтва про державну реєстрацію: серія А01 М 521082, номер запису 1 621107 0014 000102, дата проведення державної реєстрації 28.05.1998 р., дата заміни свідоцтва про державну реєстрацію 23.12.2009 р., орган, що видав свідоцтво: Роменська районна державна адміністрація Сумської області;

1.4. Місцезнаходження згідно з реєстраційними документами: 49000, м.

Дніпропетровськ, вул. Миронова, буд. 4 офіс 420;

1.5. Адреса для поштових повідомлень: 42070 Сумська обл., Роменський р-н, с. Біловод вул. Біловодська, 2;

1.6. Телефон: (05448) 9-38-08;

1.7. Факс: (05448) 9-38-16;

1.8. Перелік посадових осіб, які мають право діяти від імені емітента без доручення: Голова Правління Товариства-Загурський Олександр Віталійович;

2. Реквізити випуску простих іменних акцій документарної форми існування:

2.1. Вид та тип цінних паперів: акції прості іменні;

2.2. Дані свідоцтва про реєстрацію випуску: дата реєстрації - 09.04.1999р.;

орган, що видав свідоцтво - Сумське територіальне управління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку; реєстраційний номер випуску 68/18/1/99;

2.3. Міжнародний ідентифікаційний номер цінних паперів: ПА1800401002;

2.4. Номінальна вартість акцій: 0,25 (нуль грн. 25 коп.) грн.;

2.5. Кількість випущених акцій: 12 173 076 (дванадцять мільйонів сто сімдесят три тисячі сімдесят шість) штук;

2.6. Загальна номінальна вартість акцій: 3 043 269 (три мільйони сорок три тисячі двісті шістьдесят дев'ять гривень 00 копійок) грн.

3. Реквізити депозитарію, який буде обслуговувати випуск акцій:

3.1. Найменування:

повне - ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ ЦІННИХ ПАПЕРІВ"; скорочене - ПрАТ "ВДЦП";

3.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 35917889;

3.3. Дані свідоцтва про державну реєстрацію: серія А01 № 623427, номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців про заміну свідоцтва про державну реєстрацію 1 074105 0005 033282, дата проведення державної реєстрації 14.05.2008 р., орган, що видав свідоцтво: Шевченківська районна у місті Києві державна адміністрація.

3.4. Місцезнаходження: вул. Тропініна, буд.7-Г,м. Київ, 04107;

3.5. Телефони контактної особи: (044) 5854240, 5854243;

3.6. Дані ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - депозитарної діяльності, а саме, депозитарної діяльності депозитарію цінних паперів - Ліцензія АВ № 498004, видана Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку 19.11.2009 р., строк дії ліцензії: 27.05.2009р.-27.05.2019 р.

4. Реквізити зберігача, який буде обслуговувати випуск акцій:

4.1. Найменування: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МАРФІН БАНК".

4.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 21650966;

4.3. Дані свідоцтва про державну реєстрацію: серія А01 № 659362, номер запису в Єдиному державному реєстрі

юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців про заміну свідоцтва про державну реєстрацію 1 554105 0037 000362, дата проведення державної реєстрації 29.12.2004 р., орган, що видав свідоцтво: виконавчий комітет Іллічівської міської ради Одеської обл.;

4.4. Місцезнаходження: 68003, Одеська обл., м Іллічівськ вул. Леніна, буд.28;

4.5. Телефони контактної особи: (0482) 301-354, 301-351, 301-358, факс 786-95-49;

4.6. Дані ліцензії на провадження депозитарної діяльності, а саме, депозитарної діяльності зберігана цінних паперів: Ліцензія серія АГ № 399484, видана Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку на підставі рішення від 05.10.2007 р. № 1098, строк дії ліцензії: 16.10.2007р.-16.10.2012 р.

5. Кількість та відсоток голосів акціонерів, що беруть участь у загальних зборах: у загальних зборах акціонерів ВАТ "Біловодський комбінат хлібопродуктів" беруть участь 18 (вісімнадцять) акціонерів, які в сукупності володіють 11348188 голосами, що становить 93,2 % голосів від загальної кількості акціонерів, що беруть участь у загальних зборах.

6. Кількість та відсоток голосів акціонерів, що приймають рішення про зміну форми існування акцій: рішення про зміну форми існування акцій ВАТ "Біловодський комбінат хлібопродуктів" приймається 17 акціонерами, які в сукупності володіють 11337296 голосами, що становить 99,9 % голосів, які належали акціонерам присутнім на Загальних зборах.

7. Дата припинення ведення реєстру: 07.02.2011 р.

Надати повноваження на вчинення від імені ВАТ "Біловодський КХП" дій, необхідних для зміни форми існування акцій Бережній Ользі Миколаївні, паспорт серії МА №731307, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 12.12.1999 року.

В зв'язку зі зміною форми існування простих іменних акцій з документарної на без документарну Сумським територіальним управлінням ДКЦПФР було видано свідоцтво про реєстрацію випуску акцій, яке внесено до Державного реєстру випуску цінних паперів 23 грудня 2010 року за № 23.12.2010 року. Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій від 09.04.1999 року, реєстраційний № 68/18/1/99, видане Сумським територіальним управлінням ДКЦПФР, анулюється.

" Інший додатковий капітал - 10304 тис. грн.

Інший додатковий капітал Товариства був створений за рахунок індексації основних засобів та дооцінок, проведених в попередніх періодах.

" Резервний капітал - 0 тис. грн.

Резервний капітал не створений, хоча згідно з п. 7.3.1 Статуту Товариство формує резервний фонд шляхом щорічних відрахувань в розмірі 5 відсотків суми чистого прибутку до досягнення розміру 25 відсотків статутного фонду.

4. Нерозподілений прибуток - 9361 тис. грн.

В 2010 році Нерозподілений прибуток Товариства зменшився на 1813 тис. грн. в результаті збиткової діяльності.

" 5. Неоплачений капітал - 0 тис. грн.

Загалом сума власного капіталу Підприємства в порівнянні з минулим роком (24521 тис. грн.) зменшилась і на 31.12.2010 р. склала 22708 тис. грн., що відображено в підсумку розділу і пасиву Балансу.

Зміни в статтях капіталу відображені в Звіті про власний капітал (форма №4) і відповідають записам на рахунках обліку та методології складання звітності.

За винятком обмежень, інформація про власний капітал на мою думку відображена в відповідності з положеннями (стандарту) бухгалтерського обліку № 5 "Звіт про власний капітал".

Аудитор зазначає, що розмір та структура власного капіталу відображені у фінансовій звітності Товариства станом на 31.12.2010 р. достовірно.

10. Сплата акціонерним товариством статутного фонду у встановлені законодавством терміни

Статутний капітал в розмірі 3043269 грн. розділений на 12173076 акцій номінальною вартістю 0,25 грн. станом на 31.12.2010 року сформований та сплачений повністю.

Порядок формування та змін статутного капіталу на товаристві було виконано з дотриманням вимог діючого законодавства України.

11. Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства.

Аудитором був проведений аналіз наведеного у річному звіті емітентом розрахунку вартості чистих активів вимогам законодавства, а саме статті 155 "Статутний капітал акціонерного товариства" Цивільного кодексу України, зокрема, п. 3: "Якщо після закінчення другого та кожного наступного фінансового року вартість чистих активів акціонерного товариства виявиться меншою від статутного капіталу, товариство зобов'язане оголосити про зменшення свого статутного капіталу та зареєструвати відповідні зміни до статуту у встановленому порядку. Якщо вартість чистих активів товариства стає меншою від мінімального розміру статутного капіталу, встановленого законом, товариство підлягає ліквідації".

Різниця між розрахунковою вартістю чистих активів і статутним капіталом, яка розрахована з використанням "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств (схвалені рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17 листопада 2004р. № 485), становить + 19665 тис. грн.

Різниця між розрахунковою вартістю чистих активів та скоригованим статутним капіталом становить + 19665 тис. грн. Вартість чистих активів акціонерного товариства більша від статутного капіталу. Вимоги п.3 ст. 155 Цивільного кодексу України дотримуються.

12. Аудит зобов'язання

Аудиторами досліджено, що визнання, облік та оцінка зобов'язань Товариства в усіх суттєвих аспектах відповідають вимогам Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 11 "Зобов'язання", затвердженого наказом Міністерства фінансів

Україні від 31.01.2000 року № 20. Згідно Міжнародного стандарту аудиту 120 "Концептуальна основа МСА" та 800 "Аудиторський висновок при виконанні завдань по аудиту спеціального призначення" аудитор підтверджує правильність розкриття інформації про зобов'язання підприємства згідно національних стандартів (положень) бухгалтерського обліку, а саме:

Довгострокові зобов'язання в обліку та звітності підприємства складають -680,0 тис.грн.

Поточні зобов'язання в обліку та Балансі Підприємства представлені:

Кредиторською заборгованістю за товари, роботи, послуги у сумі 2698 тис. грн.

За короткостроковими зобов'язаннями - 5510 тис. грн.

З бюджетом, зі страхування, з оплати праці та іншими поточними зобов'язаннями на загальну суму 831 тис. грн.

На балансі підприємства обліковуються кредиторські заборгованості, з датою виникнення 1997 року, які на думку аудитора варто проаналізувати з приводу того, які дії відносно цих заборгованостей вживаються на даний час, чи не підлягають вони списанню як безнадійні.

На думку аудитора, за винятком вказаних обмежень, визнання та оцінка зобов'язань в фінансовій звітності в усіх суттєвих аспектах відображає стан підприємства в відповідності вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку №11 "Зобов'язання". Зобов'язання товариства станом на 31.12.2010 р. обліковуються в сумі 9719 тис. грн. Розкриття інформації у примітках до фінансових звітів про зобов'язання товариства відповідає даним бухгалтерського обліку за 12 місяців 2010 року.

### 13. Аудит доходу

Аудиторами досліджено, що визнання, облік та оцінка доходу Товариства в усіх суттєвих аспектах відповідають вимогам Положення (стандарту) бухгалтерського обліку № 15 "Доходи".

Відображення доходів в бухгалтерському обліку Товариства здійснюється на підставі таких первинних документів: актів виконаних робіт (послуг), виписок банку, розрахункових відомостей та інших первинних документів, передбачених статтею 9 Закону "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність № 996".

За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані, відображені в журналах-ордерах та оборотно-сальдових відомостях, наданих аудиторам стосовно доходів Товариства за 2010 рік відповідають первинним документам

Достовірність даних про доход відповідно до податкового обліку, що регулюються Законом України "Про оподаткування прибутку підприємств" від 22.05.1997 р. № 283/97-ВР, відповідають даним фінансових звітів. Правильність визначення балансового та оподаткованого прибутку відповідає чинного законодавства України. За даними бухгалтерського балансу товариства станом на 31.12.2010 р. валюта балансу складає 32427 тис. грн., в тому числі:

Розділ I Актив - 13278 тис. грн.	Пасив - 22708 тис. грн.
Розділ II Актив - 19135 тис. грн.	Пасив - 0 тис. грн.
Розділ III Актив - 14 тис. грн.	Пасив - 680 тис. грн.
Розділ IV Актив - 0 тис. грн.	Пасив - 9039 тис. грн.
Розділ V Актив - 0 тис. грн.	Пасив - 0 тис. грн.

За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані, відображені в журналах-ордерах та оборотно-сальдових відомостях, наданих аудиторам стосовно доходів Товариства за 2010 рік відповідають первинним документам

### 14. Аудит фінансових звітів ВАТ "Біловодський комбінат хлібопродуктів".

Згідно Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999р. 87, фінансова звітність підприємства складається з:

- Балансу
- Звіту про фінансові результати
- Звіту про рух грошових коштів
- Звіту про власний капітал
- Приміток до звітів
- Додаток до річної звітності "Інформація за сегментами" згідно П(с)БО 29 "Фінансова звітність за сегментами".

Аудитор висловлює думку, що фінансова звітність ВАТ за 2010 рік була підготовлена згідно з Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" 996 від 16.07.1999р., "Порядком подання фінансової звітності", затвердженим Постановою КМУ від 28.02.2000р. 419. На протязі звітного періоду облікова політика ВАТ не змінювались.

В зв'язку з неможливістю перевірки фактів, які стосуються неучасті аудитора в інвентаризації основних засобів, запасів та дебіторської і кредиторської зобов'язань, аудитор не може дати висновок по даному питанню. Однак ці обмеження мають незначний вплив на фінансову звітність та стан справ вцілому. Згідно Міжнародного стандарту аудиту 120 "Концептуальна основа МСА" та 700 "Аудиторський висновок про фінансову звітність", Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.99 р. 996-XIV, національним положенням (стандартам) бухгалтерського обліку в Україні:

- П(С)БО 2 "Баланс",
- П(С)БО 3 "Звіт про фінансові результати",
- П(С)БО 4 "Звіт про рух грошових коштів",
- П(С)БО 5 "Звіт про власний капітал",
- П(С)БО 6 "Виправлення помилок та змін у фінансових звітах",
- П(С)БО 15 "Доход",
- П(С)БО 16 "Витрати",



- П(С)БО 24 "Прибуток на акцію",

Плану рахунків бухгалтерського обліку та господарських операцій підприємств та організацій, Інструкції про застосування плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань та господарських операцій підприємств і організацій від 30.11.99 р. 291 зі змінами аудитор виказує думку, що фінансові звіти достовірно з усіх суттєвих аспектів відображають фінансовий стан ВАТ "Біловодський комбінат хлібопродуктів" на 31 грудня 2010 року.

15. Доходи від реалізації товарів (робіт, послуг)

Бухгалтерський облік доходів від реалізації товарів (робіт, послуг) здійснюється Товариством в залежності від видів нарахованих доходів на окремих субрахунках рахунку 70 "Доходи від реалізації" в цілому у відповідності з Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 15 "Доходи", затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 29.11.1999 року № 290 (далі - П(С)БО 15).

Згідно з даними бухгалтерського обліку та звітності величина доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) Товариства за 2010 рік склала 40175 тис.грн.

Податок на додану вартість у складі виручки від реалізації складає 6497 тис. грн., що відповідає частці доходу, який оподатковується за ставкою 20% ПДВ. Решта доходу складає виручка від експортних операцій продукції власного виробництва, за <0> ставкою ПДВ.

Інші операційні доходи - 103,0 тис.грн.

Вказані доходи відображались на підставі первинних документів - актів виконаних робіт. Відхилень між даними первинних документів, бухгалтерського обліку та фінансових звітів аудиторами не встановлено.

16. Інші доходи

Відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 15 "Доходи", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.11.99р. № 290(далі - П(С)БО 15), та Інструкції № 291, дохід від безоплатно одержаних необоротних активів, що підлягають амортизації, визначається в сумі, пропорційній величині амортизаційних відрахувань з відповідних необоротних активів одночасно з нарахуванням амортизації і зменшенням залишку додаткового капіталу, тобто відображається за дебетом рахунків обліку витрат і кредитом рахунку 13 "Знос (амортизація) необоротних активів" з одночасним зменшенням рахунку 42 "Додатковий капітал" і кредитуванням рахунку 74 "Інші доходи".

Бухгалтерський облік інших доходів здійснюється Товариством у відповідності до вимог П(С)БО 15 на окремих субрахунках рахунку 74 "Інші доходи". Субрахунки 742 "Дохід від реалізації необоротних активів", 744 "Дохід від не операційної діяльності", 745 "Дохід від безоплатно одержаних активів" використовується Товариством згідно з Планом рахунків бухгалтерського обліку Товариства.

На думку аудитора, в усіх суттєвих аспектах бухгалтерський облік доходів від різних видів діяльності Товариства ведеться у відповідності до норм П(С)БО 15 та Положення про бухгалтерський облік Товариства.

Аудитор вважає, що звіт про фінансові результати за 2010 рік в усіх суттєвих аспектах повно і достовірно відображає величину і структуру доходів Товариства, а також розкриває інформацію про них.

17. Аудит витрат

На думку аудиторів, облік витрат Товариства ведеться відповідно норм Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 16 "Витрати", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.12.99р. №318(далі - П(С)БО 16), та Положення про бухгалтерський облік операцій Товариства. Відображення витрат Товариством за 12 місяців 2010 року здійснювалось на відповідних рахунках обліку витрат згідно з Планом рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції № 291 з використанням 9-го класу рахунків.

Бухгалтерський облік витрат Товариства здійснюється на підставі таких первинних документів: актів виконаних робіт (послуг), накладних, інших первинних та розрахункових документів.

Регістрами бухгалтерського обліку витрат Товариства є журнали-ордери, відомості обліку по окремих субрахунках витрат.

За результатами аудиторської перевірки встановлено, що в основному дані, відображені в журналах-ордерах та оборотно-сальдових відомостях, наданих аудиторам, стосовно витрат Товариства за 2010 рік відповідають первинним документам та даним фінансової звітності.

Структуру витрат Товариства за 2010 рік наведено в Таблиці.

(тис.грн.)

№ п/п	Назва складових	Номер рахунку	Сума
1	Адміністративні витрати	92	3963,7
2	Витрати на збут	93	297
3	Інші витрати операційної діяльності	94	759,3
4	Фінансові витрати	95	182,5
5	Інші витрати	97	13,4

на протязі року ці витрати списувалися на фінансовий результат, що відповідає нормам національних стандартів бухгалтерського обліку.

За звітний рік Підприємство отримало збиток в сумі 1813 тис. грн., що підтверджується даними рахунків 79 та 44 і відображений в рядку 220 Звіту про фінансові результати.

В розділі II Звіту про фінансові результати наведено витрати Підприємства в розрізі за елементами відповідає даним розділу I з урахуванням вимог до п. 38 П(С)БО 3 в частині собівартості реалізованих товарів, запасів, іноземної валюти. Розділ <Розрахунок показників прибутковості акцій> Підприємством заповнений відповідно до вимог П(С)БО 3 та наявності даних Підприємства.

Звіт про рух грошових коштів

Звіт про рух грошових коштів складено за непрямим методом на підставі даних Звіту про фінансові результати, Балансу та окремих аналітичних даних. Аналіз показників свідчить, що при складанні звіту були витримані основні вимоги до методики його побудови, які містяться в П(С)БО 4.

Звіт про власний капітал

Звіт про власний капітал складено на підставі аналітичних та синтетичних реєстрів і відповідає вимогам до його складання у відповідності до П(С)БО 5 та вхідним і вихідним залишкам відповідних рахунків обліку. Дані Звіту відповідають інформації розділу і пасиву Балансу.

Примітки до річної фінансової звітності

Примітки до річної фінансової звітності представлені у формі обов'язкових таблиць, дані яких відповідають аналітичним даним Підприємства та основним формам звітності.

24. Інформація про дії, які можуть вплинути на стан товариства.

Перевірка інформації ВАТ Біловодський комбінат хлібопродуктів про дії, які відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на фінансово-господарських стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, встановлених ч.1 ст. 41 Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок", встановила наступні події:

Дата виникнення події Дата оприлюднення повідомлення у стрічці новин Вид інформації

1	2	3	
22.06.2010	25.06.2010		Відомості про зміну складу посадових осіб емітента
22.06.2010	29.06.2010		Відомості про прийняття рішення про викуп власних акцій
02.12.2010	03.12.2010		Відомості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій

Загальними зборами акціонерів ВАТ "Біловодський КХП" 22 червня 2010 року (протокол №1 від 22.06.2010 року) з зв'язку із закінченням строку повноважень посадових осіб звільнено:

- Голову Наглядової Ради ТОВ "ІВ-Інвест", код 34229398, м. Дніпропетровськ. Володіє часткою статутного капіталу 10,3014%.

- Члена Наглядової Ради Саєнка Олександра Івановича, паспорт МА 183805, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 13.09.1996 року. Володіє часткою в статутному капіталі 30,8%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена Наглядової Ради Козюренка Володимира Олександровича, паспорт МА 960328, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 30.11.2001 року. Володіє часткою в статутному капіталі 1,2%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Голову ревізійної комісії Білик Валентину Давидівну, паспорт МА 426969, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 17.02.1998 року. Володіє часткою в статутному капіталі 0,02%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена ревізійної комісії Кібець Світлану Володимирівну, паспорт МА 483596, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 22.05.1998 року. Володіє часткою в статутному капіталі 0,001%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена ревізійної комісії Назаренко Галину Іванівну, паспорт МА 512403, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 21.07.1998 року. Володіє часткою в статутному капіталі 0,001%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Обрано:

- Голову Наглядової Ради Іваницького В'ячеслава Маркусовича, паспорт МЕ 570318, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 08.11.2004 року. Володіє часткою в статутному капіталі 18,16%. Обраний строком на 3 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена Наглядової Ради Саєнка Олександра Івановича, паспорт МА 183805, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 13.09.1996 року. Володіє часткою в статутному капіталі 30,8%. Обраний строком на 3 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена Наглядової Ради Козюренка Володимира Олександровича, паспорт МА 960328, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 30.11.2001 року. Володіє часткою в статутному капіталі 1,2%. Обраний строком на 3 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена Наглядової Ради Дзигала Олександра Анатолійовича, паспорт МА 146110, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 17.07.1996 року. Володіє часткою в статутному капіталі 0,000%. Обраний строком на 3 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена Наглядової Ради Данік Антоніну Анатолійовну, паспорт МА 565147, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 10.11.1998 року. Володіє часткою в статутному капіталі 0,008%. Обрана строком на 3 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Голову ревізійної комісії Білик Валентину Давидівну, паспорт МА 426969, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 17.02.1998 року. Володіє часткою в статутному капіталі 0,02%. Обрана строком на 3 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена ревізійної комісії Кібець Світлану Володимирівну, паспорт МА 483596, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 22.05.1998 року. Володіє часткою в статутному капіталі 0,001%. Обрана строком на 3 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- Члена ревізійної комісії Назаренко Галину Іванівну, паспорт МА 512403, виданий Роменським МРВ УМВС України в Сумській області 21.07.1998 року. Володіє часткою в статутному капіталі 0,001%. Обрана строком на 3 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Загальними зборами акціонерів (вищим органом управління) Відкритого акціонерного товариства "Біловодський комбінат хлібопродуктів", які відбулися 22.06.2010 року (Протокол №1 від 22.06.2010 року), було прийнято рішення прийняти рішення здійснити викуп акцій у акціонерів, які не голосували за прийняття загальними зборами акціонерів рішення про виділ з Відкритого акціонерного товариства "Біловодський комбінат хлібопродуктів" товариства з обмеженою відповідальністю з "Біловодський комбінат хлібопродуктів" та звернулися до Товариства з письмовою заявою (Результати голосування "ЗА" - 11003745 голосів 99,99 % від голосів акціонерів, які беруть участь у зборах, "ПРОТИ"-0 голосів, що складає 0% від загальної кількості голосів акціонерів, які беруть участь у зборах, "УТРИМАЛИСЬ" - 1006 голосів, що складає 0,01 % від приймаючих участь у голосуванні).

Період викупу з 22 червня 2010 року по 22 липня 2010 року. Викуп акцій у акціонерів, які не голосували за прийняття загальними зборами акціонерів та/або не приймали участь у голосуванні за прийняття рішення про виділ з Відкритого акціонерного товариства "Біловодський комбінат хлібопродуктів" товариства з обмеженою відповідальністю з "Біловодський комбінат хлібопродуктів", здійснюється на підставі письмових заяв. Розрахунки з акціонерами здійснюються грошовими коштами протягом 10 (десяти) днів з моменту укладення договору (угоди).

Метою викупу акцій є захист прав власників простих іменних акцій Відкритого акціонерного товариства "Біловодський комбінат хлібопродуктів" при проведенні виділу з Відкритого акціонерного товариства "Біловодський комбінат хлібопродуктів" товариства з обмеженою відповідальністю "Біловодський комбінат хлібопродуктів".

Ціна викупу встановлюється домовленістю сторін, але не нижчою за номінальну вартість. Номінальна вартість акцій складає 0,25 грн. (нуль гривень 25 копійок) за одну акцію. Ринкова вартість акцій не визначалась, оскільки акції на фондовій біржі не котирувались.

Підлягають викупу акції прості іменні, форма існування - документарна. Кількість акцій, що підлягають викупу становить - 1 169 331 штук простих іменних акцій, у співвідношенні загальної номінальної вартості акцій, що підлягають викупу, до статутного капіталу - 9,6059 %.

Викупу підлягають акції, реєстрація випуску яких підтверджена свідоцтвом про реєстрацію випуску акції № 68/18/1/99, яке видане Сумським територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 09.04.1999 року.

Станом на 22 червня 2010 року 10 і більше відсотками акцій володіють:

Саєнко Олександр Іванович 3748039 шт 30.7896%

ТОВ "ІД-Інвест" Україна 2432400 шт 19.9818%

ТОВ "ІВ-Інвест" Україна 1254000 шт 10.3014%

Іваницький В"ячеслав Маркусович 2210942 шт 18.1626%

Станом на дату прийняття рішення про викуп акцій (22.06.2010) Товариство не володіє інформацією, що члени Наглядової ради Товариства та/або виконавчого органу будуть продавати належні їм акції Товариства. Емітент не володіє раніше викупленими простими іменними акціями власної емісії.

02 грудня 2010 року реєстроутримувачем Публічним акціонерним товариством "Марфін Банк" було повідомлено, що 02 грудня 2010 року відбулося внесення змін до реєстру власників іменних цінних паперів ВАТ "Біловодський КХП", в зв'язку з чим пакет власника голосуючих акцій - фізичної особи збільшився і становить 2339659 акцій, що складає 19,2199% статутного капіталу емітента.

25. Оцінка стану впровадження принципів корпоративного управління

Наявність своєчасної, достовірної та вичерпної інформації про товариство є важливою умовою для здійснення акціонерами та потенційними інвесторами об'єктивної оцінки фінансово-економічного стану товариства та для прийняття ними виважених рішень щодо придбання або відчуження цінних паперів, а також голосування на загальних зборах акціонерів. Розкриття інформації про товариство є необхідною передумовою довіри до товариства з боку інвесторів та сприяє залученню капіталу. Розкриття інформації має велике значення для підвищення ефективності діяльності самого товариства, оскільки повна та достовірна інформація надає можливість керівництву об'єктивно оцінити досягнення товариства та розробити стратегію його подальшого розвитку. Товариство за 12 місяців 2010 року не впроваджувало принципів корпоративного управління.

31.03. 2011 р.

Незалежний аудитор,

суб'єкт підприємницької діяльності \_\_\_\_\_ В.В. Замятіна

вул. Пролетарська 60/1 оф.6 телефон (050) 407-11-35.

**Інформація про основні види продукції або послуг, що їх виробляє чи надає емітент, перспективність виробництва окремих товарів, виконання робіт та надання послуг; залежність від сезонних змін; про основні ринки збуту та основних клієнтів; основні ризики в діяльності емітента, заходи емітента щодо зменшення ризиків, захисту своєї діяльності та розширення виробництва та ринків збуту; про канали збуту й методи продажу, які використовує емітент; про джерела сировини, їх доступність та динаміку цін; інформацію про особливості стану розвитку галузі виробництва, в якій здійснює діяльність емітент, рівень впровадження нових технологій, нових товарів, його положення на ринку; інформацію про конкуренцію в галузі, про особливості продукції (послуг) емітента; перспективні плани розвитку емітента; кількість постачальників за основними видами сировини та матеріалів,**

### **що займають більше 10 відсотків в загальному об'ємі постачання**

Проводить заготівлю зерна від господарств трьох районів області. Надає послуги по сушінню, очищенню, зберіганню та відвантаженню зерна. Переробляє зерно на муку та проводить реалізацію в мішках вагою 50 кг. Виготовляє комбікорма для ВРХ, свиней, птиці та риби. За 2010 рік прийнято всього 101130 тон зерна у фізичній вазі, що становить 60,5 % в порівнянні з минулим роком. Прийнято зерна в розрізі культур: - горох-257 т., жито - 1271т., кукурудза - 39479 т., овес - 143 т., пшениця - 31317 т., ріпак - 3993 т., соняшник - 13841т., лопин - 477 т., ячмінь - 4943 т., гречки-130 т. Все зерно очищено на сепараторах, вологе - просушено. За звітний рік відвантажено в автомобільний транспорт - 10202,1т., та у залізничні вагони - 75289,6т. зерна. Товариство надало послуги в хлібоприймальній діяльності на суму : приймання зерна - 540,1 тис. грн., сушіння зерна - 5570,2 тис. грн., очищення зерна - 1142,4 тис. грн., зберігання зерна - 7504,9 тис. грн., відпуск зерна - 3484,9 тис. грн. Всього на суму - 18242,5 тис. грн.

За 2010 рік отримано різниці в ціні від реалізації зерна на суму - 197,3 тис. тис.грн. Елеватор Товариства являється зерновим складом для млинзаводу. Перероблено зерно пшениці на борошно 14 917 тонн, зерна жита - 1725 т. Вроблено власних комбікормів 3472 т. на суму - 4653,4 тис.грн. Загальний обсяг виробництва продукції (робіт, послуг) за 2010 рік склав - 7550,3 тис. грн.

За 2009 рік отримано різниці в ціні від реалізації зерна на суму - 760,5 тис.грн. Елеватор Товариства являється зерновим складом для млинзаводу. Перероблено зерна пшениці на борошно 15462,54 тонн, зерна жита - 1986,199 т. Вроблено власних комбікормів 1928,0 т. на суму - 1704,0 тис.грн. Загальний обсяг виробництва продукції (робіт, послуг) за 2009 рік склав - 4207,3 тис. грн.

### **Інформація про основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років. Якщо підприємство планує будь-які значні інвестиції або придбання, пов'язані з його господарською діяльністю, їх необхідно описати, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, її вартість і спосіб фінансування**

Введено в експлуатацію мельницю по виготовленню борошна, електронні вагонні ваги. За останні п'ять років придбано активів на суму 9 612 200 грн. Відчужено на суму - 1665 100 грн.

### **Інформація про основні засоби емітента, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини емітента щодо них; виробничі потужності та ступінь використання обладнання; спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. Крім того, необхідно описати екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства, інформацію щодо планів капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, характер та причини таких планів, суми видатків, в тому числі вже зроблених, опис методу фінансування, прогностичні дати початку та закінчення діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення**

На початок звітного періоду основні засоби товариства склали 30924 тис.грн. за первісною вартістю. У звітному періоді надійшло ОЗ на суму - 1260 тис.грн. тис.грн. Вибуло за період - 42 тис.грн. На кінець року основні засоби склали - 32142 тис.грн за первісною вартістю. Сума накопиченої амортизації основних засобів станом на 31.12.2010 року становить 18890 тис.грн., залишкова вартість 13252 тис.грн. Накопичена амортизація складає 59 % первісної вартості основних засобів.

### **Інформація щодо проблем, які впливають на діяльність емітента; ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень**

Найбільш істотними проблемами, що впливають на діяльність підприємства, ступінь залежності від яких дуже висока, можна визнати:

- підвищення цін на енергоносії та сировину, а звідси і підвищення цін на продукцію, що виготовляється підприємством;
- невідповідна система законодавства;
- підвищення цін на паливо, газ та енергію, а звідси і зростання транспортних витрат і т.д.

### **Інформація про факти виплати штрафних санкцій (штраф, пеня, неустойка) і компенсацій за порушення законодавства**

В звітному році не було випадків порушень чинного законодавства та виплати штрафів

### **Опис обраної політики щодо фінансування діяльності емітента, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи покращення ліквідності за оцінками фахівців емітента**

Діяльність підприємства фінансується за рахунок власних обігових коштів, а також за рахунок короткострокових кредитів банку. Робочого капіталу достатньо для покриття поточних витрат. Підвищенню ліквідності сприяють прогнозоване розміщення та ефективне використання власного і залученого капіталу, вжиття оптимальних управлінських рішень щодо забезпечення фінансової стабільності товариства

### **Інформація про вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний підсумок) та про очікувані прибутки від виконання цих договорів**

Всі укладені договори на кінець звітного періоду виконані.

**Стратегія подальшої діяльності емітента щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, поліпшення фінансового стану, опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність емітента в майбутньому)**

Газифікація та реконструкція дільниці №1.

**Опис політики емітента щодо досліджень та розробок, вказати суму витрат на дослідження та розробку за звітний рік**

Розробки та дослідження в звітному періоді не проводились.

**Інформація щодо судових справ, стороною в яких виступає емітент, його дочірні підприємства або його посадові особи (дата відкриття провадження у справі, сторони, зміст та розмір позовних вимог, найменування суду, в якому розглядається справа, поточний стан розгляду). У разі відсутності судових справ про це зазначається**

Стороною в судових справах в звітному періоді емітент не виступав

**Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки інвестором фінансового стану та результатів діяльності емітента, у тому числі, за наявності, інформацію про результати та аналіз господарювання емітента за останні три роки у формі аналітичної довідки в довільній формі**

Наведена інформація є вичерпною

### 13. Інформація про майновий стан та фінансово-господарську діяльність емітента

#### 13.1. Інформація про основні засоби емітента (за залишковою вартістю)

Найменування основних засобів	Власні основні засоби (тис. грн.)		Орендовані основні засоби (тис. грн.)		Основні засоби, всього (тис. грн.)	
	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду
1. Виробничого призначення:	13 344,000	13 252,000	0,000	0,000	13 344,000	13 252,000
будівлі та споруди	9 562,000	10 164,000	0,000	0,000	9 562,000	10 164,000
машини та обладнання	3 351,000	2 750,000	0,000	0,000	3 351,000	2 750,000
транспортні засоби	164,000	122,000	0,000	0,000	164,000	122,000
інші	267,000	216,000	0,000	0,000	267,000	216,000
2. Невиробничого призначення:	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
будівлі та споруди	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
машини та обладнання	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
транспортні засоби	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
інші	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Усього	13 344,000	13 252,000	0,000	0,000	13 344,000	13 252,000
Опис	Основні засоби емітента перебувають у власності та терміном використання не обмежені. Ступінь зносу становить - 58,7 % в тому числі : будинки та споруди - 58,9 %, машини та обладнання - 51,1%, транспортні засоби - 87,4 %, інструменти та прилади - 72,2 %. За рік оновлено обладнання на 3,9 %. Ступінь використання - висока.					

#### 13.2. Інформація щодо вартості чистих активів емітента

Найменування показника	За звітний період	За попередній період
Розрахункова вартість чистих активів (тис. грн.)	22 708,000	24 521,000
Статутний капітал (тис. грн.)	3 043,000	3 043,000
Скоригований статутний капітал (тис. грн.)	3 043,000	3 043,000
<b>Опис</b>	Використана методика розрахунку вартості чистих активів емітента за попередній та звітний періоди відповідно до "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 р. N485 (з урахуванням змін показників фінансової звітності). Різниця між розрахунковою вартістю чистих активів і статутним капіталом, яка розрахована з використанням "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств (схвалені рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17 листопада 2004р. № 485), становить + 19665 тис. грн. Різниця між розрахунковою вартістю чистих активів та скоригованим статутним капіталом становить + 19665 тис. грн.	
<b>Висновок</b>	Вартість чистих активів акціонерного товариства більша від статутного капіталу. Вимоги п.3 ст.155 Цивільного кодексу України дотримуються.	